
Ata da 7ª(sétima) sessão ordinária da câmara municipal de Lima Campos, estado do maranhão realizada dia 

08(oito) de maio de 2026 (dois mil e vinte e seis) sob. A presidência do sr. Vereador Neyamston Queiroz Belo 

Braga vice-presidente. Laelson Amaro de Oliveira, 1ª primeira secretaria Patrícia de Lima Almeida Rocha e 

presente os seguintes vereadores. Patrícia de Lima Almeida Rocha, Jaime Silva de Andrade, Lucian Silva 

Alves, João Batista Araújo Pinheiro Filho, Edinete Cardoso Sousa Sales. Edilson Rocha, Laelson Amaro de 

Oliveira, Neyamston Queiroz Belo Braga. Numa quantidade de 08 (oito) notificando-se a ausência do sr.  

Vereador Clemilson Ferreira dos Santos. E havendo o número regimental e sob. a proteção de Deus e em 

nome da comunidade o sr. Presidente Neyamston Queiroz Belo Braga declarou aberta a sessão autorizando 

o vice-presidente Laelson Amaro Oliveira para fazer uma leitura bíblica e em seguida uma oração, na qual leu 

no livro de Salmos 125. E em seguida o sr. presidente Neyamston Queiroz Belo Braga convidou a 1ª 

(primeira) secretaria Patrícia de Lima Almeida Rocha para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que após 

de lida o sr: presidente colocou em aprovação e a mesma foi aprovada por todos os legisladores presentes. E 

na continuidade da sessão o sr: presidente passou-se para pequeno expediente: no pequeno expediente que 

constou a leitura das seguintes matérias: indicação de nº11/2026 de autoria do vereador Laelson Amaro 

Oliveira requerendo troca de lâmpadas convencionais por lâmpada de led em todo o bairro Aeroporto 

indicação de nº12/2026 de autoria do vereador Laelson Amaro Oliveira requerendo aquisição de uma nova 

ambulância.  Indicação  de  nº13/2026  de  autoria  do  vereador  Neyamston  Queiroz  Belo  Braga  em 

recapeamento asfáltico em toda rua Dom Pedro I. indicação de nº14/2026 de autoria do vereador Neyamston 

Queiroz  Belo  Braga  requerendo  aquisição  e  fornecimento  de  placas  Balística  para  os  guarda 

municipais .Projeto de lei 03/2026 do executivo municipal que institui o conselho municipal dos direitos da 

pessoa com deficiência  estabelece a politica municipal da pessoa com deficiência  requerimento para o 

executivo de nº003/2026 de autoria do vereador Lucian Silva Alves requerendo construção de uma ponte 

sobre o igarapé situado no povoado santa maria dos Fernandes .  Requerimento para o executivo de 

nº004/2026 de autoria do vereador Lucian Silva Alves requerendo a disponibilização de 04(quatro) aparelhos 

celulares básico para a central de marcação de exames CEMARC. Indicação verbal de nº012/2026 de 

autoria do vereador Edilson Rocha pede a implantação de mais um plantonista para hospital municipal de 

Lima Campos, e pede o apoio aos vereadores. terminou-se o pequeno expediente passou-se para as breves 

comunicações na qual fizeram uso da palavra os seguintes vereadores. O vereador Laelson Amaro falou do 

partido união Brasil que o deputado Pedro Lucas esta vindo a Lima Campos para reforçar a parceria com 

lideranças, o vereador Neyamston Queiroz Belo Braga  aproveitando a oportunidade e falou da corrida com o 

deputado Nagib e convidou a todos para participar deste evento falou  também de encontro entre amigos  ou 

seja resenha que fazem parte de políticos  amigos e gerou muitos comentários mas afirmou o vereador 

Neyamston que não tem na haver  com politicas e sim amigos  de passou para o grande expediente. No 

grande expediente o sr. presidente franqueou a palavras aos vereadores. Na qual os vereadores usaram a 

palavra o vereador Laelson falou de suas indicações, o vereador Lucian também foi à tribuna para falar de  

seus requerimentos. Termina-se o grande expediente colocou as matérias em aprovação. Indicação de 

nº011/2026 aprovação indicação nº12/2026 Aprovação indicação de nº 13/2026 aprovação indicação de 

14/2026 aprovação projeto de lei  do executivo de nº03/2026 aprovado requerimento para o executivo 

003/2026 aprovado requerimento para requerimento o executivo de nº 004/2026 aprovado indicação verbal 

de nº012/2026 aprovado depois da aprovação das aprovações das matérias o sr. presidente passou-se para 



explicações pessoas nenhum vereadores inscritos, e não havendo mais nada a tratar o sr. presidente 

declarou  encerrada  a  sessão  para  constar  lavarei  a  presente  ata  que  depois  de  lida  vai  a  mesma 

devidamente assinada e aprovada por mim secretaria e por todos que com a mesma concordarem sala das 

sessões da câmara municipal de Lima Campos estado do maranhão realizada dia 08 (oito) de maio de 

2026(dois mil e vinte seis)  


